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Justerandes sign Utdragsbestyrkande 
     

 

 
 

Plats och tid Sportcentrum måndagen den 23 september 2024 kl. 17:30-21:15 
  
Beslutande Ledamöter 

Åsa Wennerfors (L) (ordförande) 
Lenneke Sundblom (S) (vice ordförande) 
Sören Karlsson (SD) (2:e vice ordförande) 
Staffan Tjörnhammar (M) 
Ann-Charlotte Lindblad Söderman (M) 
Roland Brodin (M) 
Jörgen Jansson (M) 
Nils Matsson (M) 
Kjell Jansson (M) 
Cecilia Strokirk (M) 
Albin Viktorsson (M) 
Annette Tagesson (M) 
Åsa Malmström (M) 
Bo Wetterström (M) 
Janeth Tjörnhammar (M) 
Eva Roxell (M) 
Per Lodenius (C) 
Åsa Wärlinder (C) 
Tommy Lundqvist (C) 
Anna Eneroth (C) 
Robert Beronius (L) 
Hans Andersson (L) §§155-163 
Louise Fredriksson (L) 
Thomas Imeryd (KD) 
Michael Sjöblom (KD) 
Ulrika Falk (S) 
Olle Jansson (S) 
Hanna Stymne Bratt (S) 
Aleksandar Srndovic (S) 
Anders Jonsson (S) 
Margareta Lundgren (S) 
Robin Andersson (S) 
Ingrid Markström (S) 
Henning Larsson (S) 
Frida Ranft (S) 
Conny Andersson (S) 
Catharina Erdtman (S) 
Lars Sundberg (S) 
Ann-Charlotte Svenander (S) 
Robert Lönnqvist (S) 
Anette Ländin (S) 
Marcus Granström (S) 
Jessica Hilwëyn (V) 
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Anna Söderblom (V) 
Zee Viera (V) 
Milla Rydstrand (MP) 
Andreas Hagstedt (MP) 
Andrea Kronvall (SD) 
Jacob Heitmann (SD) 
Britt-Mari Canhasi (SD) 
Karl-Göran Edberg (SD) 
Dennis Ekström (SD) 
Tina Sandberg (SD) 
Roger Harvidsson (SD) 
Morgan Kjelldahl (SD) 
Thomas Högbom (SD) 
Sören Forslund (M)  ersätter Ann Lewerentz (M) 
Elliot Isaksson (M)  ersätter Linda Hiort af Ornäs (M) 
Janet Gudmunds Burström (M)  ersätter Kenneth Hagström (M) 
Christina Frisk (L) §248 ersätter Hans Andersson (L) 
Mats Geijer (SD) 
Leif Bertilson (SD)  ersätter Hamed Abbasi (SD) 
 

  
 Ersättare 

Mats Albrektsson (M) 
Camilla Modenius (M) 
Hans Burström (M) 
Gail Watt (M) 
Patrik Dahl (C) 
Jacob Christman (C) 
Christina Frisk (L) §§155-163 
Nicklas Salmin (L) 
Merve Baz (KD) 
Nora Tabbouche (S) 
Anders Lidén (S) 
Maija Kohtanen (S) 
Johannes Salo (S) 
Susanne Kjelldahl Almqvist (S) 
Sverker Nyman (S) 
Jessika Ljusner (S) 
Roger Berglund (S) 
Margareta Sundström (S) 
Malin Wedberg (V) §§155-163 
Miriam Anglemark Jansson (V) 
Anja Lundin (MP) 
Katarina Rosengren (MP) 
Mikael Teir (SD) 
Peter Noaksson (SD) 
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Björn Sandberg (SD) 
Helena Ekekihl (SD) 
 
 

  
Justerare Henning Larsson (S) 

Thomas Imeryd (KD) 
  
Justeringens plats och tid Kommunstyrelsekontorets kansli ,  2024-09-27   08:00 
  
  

 
Sekreterare 

 Paragrafer §§155-163, §248 

 Antonia Berglund   

Ordförande           
 Åsa Wennerfors (L)   

Underskrifter 

Justerande           
  Henning Larsson (S)  Thomas Imeryd (KD)  

 
Anslag/Bevis 
Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag. 

  
Organ Kommunfullmäktige 
  
Sammanträdesdatum 2024-09-23 
  

Datum då anslaget sätts upp 2024-09-27 Datum för anslags nedtagande 2024-10-19 

  

Förvaringsplats för protokollet Kommunstyrelsekontorets kansli 
  

      Underskrift 

Antonia Berglund 
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 Ärendelista 
§155 Val av justerare  

§156 Tillkännagivande av justering  

§157 Information från kommunrevisorerna 2024  

§158 Information från kommunstyrelsen  

§159 Information från Kommunalförbundet sjukvård och omsorg i Norrtälje  

§160 Återrapportering av uppdrag hur arbetet med kommunens  
tjänstegarantier ska utformas i syfte att öka servicen och  tydliggöra 
effekterna för kommunens invånare 

 

§161 Policy mot korruption och otillåten påverkan för Norrtälje kommun  

§162 Återremiss: Revidering av kommunala ordningsföreskrifter  

§163 Sammanträdesdagar 2025 för utskott, kommunstyrelsen och 
kommunfullmäktige 

 

§248 Meddelanden - anmäls i kommunfullmäktige  
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§155      

Val av justerare 

Beslut 

Kommunfullmäktige beslutar att utse Henning Larsson (S) och Thomas Imeryd (KD) att 
tillsammans med ordföranden justera dagens protokoll. 

Beslutande sammanträde 

Yrkanden 

Olle Jansson (S) föreslår Henning Larsson (S) att tillsammans med ordföranden justera 
dagens protokoll. 

Ann-Charlotte Lindblad-Söderman (M) föreslår Thomas Imeryd (KD) att tillsammans med 
ordföranden justera dagens protokoll. 

Beslutsgång 

Ordföranden frågar om kommunfullmäktige kan besluta i enlighet med förslagen, och finner 
att kommunfullmäktige beslutar i enlighet med förslaget. 
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§156      

Tillkännagivande av justering 

Beslut 

Kommunfullmäktige beslutar att justering sker den 27 september 2024 kl. 08:00 på 
kommunstyrelsens kansli. 

Justerarna får protokollet sig tillsänt i förväg via e-post för att ges möjlighet att läsa igenom 
före justering. Det antecknas att dagens fullmäktigesammanträde i laga ordning kungjorts 
och att kungörelsen översänts till fullmäktiges samtliga ledamöter och ersättare inom 
lagstadgad tid, samt lagts ut på kommunens hemsida. 

  

  

Sida 6 / 23



 SAMMANTRÄDESPROTOKOLL  
 
 

 

  
2024-09-23 

Kommunfullmäktige 
 
  

   

 

Justerandes sign Utdragsbestyrkande 
     

 

 
 

§157     Dnr KS 2024-811 

Information från kommunrevisorerna 2024 

Beslut 

Kommunfullmäktige noterar informationen till protokollet. 

Sammanfattning av ärendet 

Maj Åberg Palm (M), vice ordförande i kommunrevisionen, redovisar resultaten av den 
fördjupade revisionsrapporten "Likvärdighet i förskolan" som genomförts för att bedöma om 
barn- och skolnämnden säkerställer att förskoleverksamheten är ändamålsenlig, ekonomiskt 
tillfredställande och om den interna kontrollen är tillräcklig. I rapporten redovisas att barn- 
och skolnämnden delvis uppnått bedömningskriterierna revisionen uppmätt gällande 
nämndens säkerställande av organiseringens likvärdighet och samt förutsättningarna att 
bedriva verksamheten inom tilldelad budget. I övrigt har man uppnått de 
bedömningskriterier som är uppsatta. Vidare delges de rekommendationer som 
kommunrevisionen lämnat till barn- och skolnämnden gällande likvärdighet i förskolan 
inkluderande rekommendationer om organisering och struktur samt verksamheternas 
ekonomiska utveckling. Slutligen delar Maj Åberg Palm (M) med sig av revisionens tankar 
om skillnaden mellan förskola och pedagogisk barnomsorg när man ser till läroplanen för 
förskola och föräldrars rättighet att veta vad verksamheten erbjuder när de ska välja förskola. 

Därpå redogör Göran Härngren (S), ordförande i kommunrevisionen, för det pågående arbete 
som kommunrevisionen genomför samt det planerade granskningsarbetet som kommer att 
genomföras under hösten. Avslutningsvis presenterar Göran Härngren (S) ett urval av 
upplysningar och nyheter som framkommit av revisionens omvärldsbevakning som är av 
intresse för kommunfullmäktige. 

Beslutsunderlag 

Skrivelse från kommunrevisorerna angående nämndpresidier - valda och tillsatta av 
kommunfullmäktige 

E-post - Revisionsrapport med tillhörande missiv för vidare hantering 

Revisionsrapport - Likvärdig förskoleverksamhet med fokus på resursfördelning och 
organisation 

Missiv - Likvärdig förskoleverksamhet med fokus på resursfördelning och organisation 
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§158      

Information från kommunstyrelsen 

Beslut 

Kommunfullmäktige noterar informationen till protokollet. 

Sammanfattning av ärendet 

Kommunstyrelsens ordförande, Ann-Charlotte Lindblad Söderman (M), redogör för det 
pågående arbetet gällande frågor kring VA-kostnader som belastas enskilda fastighetsägare. 
Arbetet genomförs i dialog med Norrtälje Vatten och Avfall AB. Man driver på för att 
genomföra en analys av läget och för att hitta alternativa lösningar i en bred 
överenskommelse. 
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§159      

Information från Kommunalförbundet sjukvård och omsorg i 
Norrtälje 

Beslut 

Ingen information delgavs. 
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§160     Dnr KS 2024-461 

Återrapportering av uppdrag hur arbetet med kommunens 
tjänstegarantier ska utformas i syfte att öka servicen och 
tydliggöra effekterna för kommunens invånare 

Beslut 

Kommunfullmäktige ger kommunstyrelsen i uppdrag att inventera och uppdatera relevanta 
tjänstegarantier tillsammans med förvaltningarna för att synliggöra leverans och servicenivå 
till invånare/företag i Norrtälje kommun. 

Sammanfattning av ärendet 

En utredning avseende kommunens arbete med tjänstegarantier har genomförts utifrån ett 
uppdrag i kommunstyrelsens verksamhetsplan för 2024. 
 
Kommunens verksamheter som tillhandahåller tjänster till invånare/företag har tillsammans 
med respektive nämnd berett tjänstegarantier utifrån det uppdrag som beslutades i 
kommunfullmäktige 2019 att införa tjänstegarantier för myndighetsutövning. 
Tjänstegarantier förväntades tydliggöra för invånaren/företagaren vad kommunen utlovar för 
leverans av verksamheten/myndighetsutövningen, samt eventuella motkrav som måste 
uppfyllas för att tjänstegarantin ska kunna uppfyllas. Tjänstegarantier följs upp och 
återrapporteras till nämnderna och fullmäktige i enlighet med kommunens och koncernens 
styrmodell för rapportering. 
 
Behov finns av översyn och förtydligande gällande leveranstutlovande, mätetal och 
konsekvens, tillsammans med uppföljningsrapportering, för att uppnå en likställdhet och 
säkerställande att en garanti kan tillämpas med samma regelverk inom hela kommunen. 
Analysen utifrån resultatet i denna utredning visar på att det finns två alternativ utifrån 
beslutet om att införa tjänstegarantier som ett kvalitetsmått för att öka servicen och 
tydliggöra effekterna för kommunens invånare: 
 
Alternativ 1: att avveckla tjänstegarantierna mot ett mer strategiskt och resurseffektivt 
arbetssätt, för att synliggöra leverans och servicenivå till invånare/ företag i Norrtälje 
kommun 
 
Alternativ 2: att inventera och uppdatera kommunens tjänstegarantier tillsammans med 
förvaltningarna. 
 
Kommunstyrelsekontorets sammantagna bedömning visar på ett behov av en strategisk 
utvecklingssamordning utifrån ett övergripande kommunkoncernperspektiv, att synliggöra 
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en förväntad leverans och servicenivå, tillsammans med kvalitetshöjande arbete till 
invånare/företag i Norrtälje kommun. Detta skulle medföra ett rekommenderat arbetssätt att 
frångå från tjänstegarantier med dess nuvarande berednings-, besluts- och 
uppföljningsförfarande, till att synliggöra kommunens och koncernens planerade och 
förväntade leverans och resultat till kommunens invånare/företag utifrån ett resurseffektivt 
och hållbart perspektiv. 

Beslutsunderlag 

§166 KS Återrapportering av uppdrag hur arbetet med kommunens tjänstegarantier ska 
utformas i syfte att öka servicen och tydliggöra effekterna för kommunens invånare 

Återrapportering av uppdrag hur arbetet med kommunens tjänstegarantier ska utformas i 
syfte att öka servicen och tydliggöra effekterna för kommunens invånare 

Bilaga 1 Återrapportering av uppdrag från kommunstyrelsens verksamhetsplan 2024 

Bilaga 2 Sammanträdesprotokoll KF införande tjänstegarantier Dnr KS 2019-744 

Bilaga 3  Servicepolicy för Norrtälje kommun Dnr 2015-001465 206 

Bilaga 4 Kvalitetspolicy för Norrtälje kommun Dnr KS 2017–1384 

Beslutande sammanträde 

Protokollsanteckning 

Andrea Kronvall (SD) lämnar följande protokollsanteckning: 

"Beslutet att inventera och uppdatera de befintliga tjänstegarantierna är fattat, och SD har 
ställt sig bakom detta. Vi vill dock lyfta en viktig aspekt gällande risken för potentiellt 
dubbelarbete. Tjänstegarantiernas syfte, att tydliggöra och garantera en viss servicenivå för 
kommuninvånarna, är betydelsefullt och viktigt. Samtidigt har vi redan flera mekanismer på 
plats, såsom uppföljningen av mål och mått i kvalitetsredovisningar och interna kontroller, 
samt de kommande uppdateringarna av vår servicepolicy och kvalitetspolicy med tillhörande 
rutiner. 

Vår oro är att om tjänstegarantierna inte hanteras med omsorg, kan det resultera i dubbel 
arbetsbörda för våra tjänstemän, vilket även har uppmärksammats från tjänstemannasidan. 
Det är viktigt att ha detta i åtanke för att undvika onödigt administrativt merarbete för en 
hårt belastad personalstyrka inom våra förvaltningar. SD vill därför uppmana till att vi i det 
fortsatta arbetet noga överväger hur vi kan minimera risken för dubbelarbete, samtidigt som 
vi arbetar för att förbättra servicen och tydliggöra effekterna för kommunens invånare. Det 
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vi eftersträvar är bästa möjliga resultat för invånarna, oavsett vilka styrande dokument som 
används." 

Yttranden 

Andrea Kronvall (SD) yttrar sig. 

Yrkanden 

Robert Beronius (L) yrkar bifall till kommunstyrelsen förslag till beslut. 

Beslutsgång 

Ordföranden frågar om kommunfullmäktige kan besluta i enlighet med kommunstyrelsens 
förslag, som bifalls av Robert Beronius (L) och finner att kommunfullmäktige beslutar i 
enlighet med förslaget. 

  

Beslutet ska skickas till  

Samtliga nämnder för kännedom 

Samtliga förvaltningsdirektörer 

Samtliga verkställande direktörer vid Norrtälje kommunkoncernbolag 

Strategisk utvecklare, kommunstyrelsekontoret 

Samtliga avdelningschefer inom kommunstyrelsekontoret 
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§161     Dnr KS 2024-297 

Policy mot korruption och otillåten påverkan för Norrtälje 
kommun 

Beslut 

Kommunfullmäktige beslutar: 

1. Anta policy mot korruption och otillåten påverkan för Norrtälje kommun, i enlighet 
med kommunstyrelsens förslag med tillägget att definitionen av otillåten påverkan 
utökas till att även omfatta situationer där kriminella nätverk använder så kallade 
möjliggörare, det vill säga anställda som har en långsiktig kontakt med kriminella 
nätverk och som använder sitt yrke eller kommunens lokaler, fordon eller mandat för 
att hjälpa personer i kriminella nätverk. 

2. Policyn ersätter gällande policy mot mutor för Norrtälje kommun. 

Sammanfattning av ärendet 

Under senare år har välfärdsbrott och otillåten påverkan uppmärksammats stort. Kommuners 
utsatthet har uppmärksammats i rapporter från bland annat Brottsförebyggande rådet (Brå) 
och Sveriges kommuner och regioner (SKR). Tydliga styrdokument inom området 
korruption och otillåten påverkan kan fungera som ett stöd i arbetet med att förebygga och 
förhindra välfärdsbrott. 

Beslutsunderlag 

§167 KS Policy mot korruption och otillåten påverkan för Norrtälje kommun 

Policy mot korruption och otillåten påverkan för Norrtälje kommun 

Förslag till policy mot korruption och otilllåten påverkan 2024-08-15 

Beslutande sammanträde 

Yrkanden 

Ann-Charlotte Lindblad Söderman (M), Andrea Kronvall (SD), Robert Beronius (L), Jacob 
Heitmann (SD), Ulrika Falk (S), Milla Rydstrand (MP), Per Lodenius (C) och Thomas 
Imeryd (KD) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag till beslut. 
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Beslutsgång 

Ordföranden frågar om kommunfullmäktige kan besluta i enlighet med kommunstyrelsens 
förslag, som bifalls av Ann-Charlotte Lindblad Söderman (M), Andrea Kronvall (SD), 
Robert Beronius (L), Jacob Heitmann (SD), Ulrika Falk (S), Milla Rydstrand (MP), Per 
Lodenius (C) och Thomas Imeryd (KD), och finner att kommunfullmäktige beslutar i 
enlighet med förslaget. 

  

Beslutet ska skickas till  

Kommunstyrelsen 

Samtliga nämnder 

Kommunalförbundet sjukvård och omsorg i Norrtälje (KSON) 

Norrtälje kommunhus AB (NKAB) med dotterbolag 

Författningssamlingen 
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§162     Dnr KS 2023-1350 

Återremiss: Revidering av kommunala ordningsföreskrifter 

Beslut 

Kommunfullmäktige beslutar: 

1. stryka hänvisning till kommunens föreskrifter om torghandel i 2 § kommunala 
ordningsföreskrifter, 

2. revidera 20 § i Norrtälje kommuns lokala ordningsföreskrifter enligt kultur- och 
fritidsnämndens förslag, beslutat den 25 april 2024, 

3. ändringarna ska träda i kraft den 1 november 2024 eller den senare tidpunkt då 
länsstyrelsen godkänt ändringarna. 

Sammanfattning av ärendet 

I de lokala ordningsföreskrifterna för Norrtälje kommun finns bestämmelser om hur den 
allmänna ordningen på offentlig plats ska upprätthållas. Ordningsföreskrifterna kompletteras 
med en bestämmelse om tillståndsplikt för passiv pengainsamling (tiggeri) inom vissa 
avgränsade områden. Syftet med regleringen är att upprätthålla ordningen på offentlig plats 
samt införa ett trygghetsskapande verktyg. Polismyndigheten handlägger ansökningar om 
tillstånd och äger rätt att ta ut en avgift för de tillstånd som myndigheten utfärdar. 
 
En hänvisning till kommunens föreskrifter för torghandel utgår ur de lokala 
ordningsföreskrifterna. 
 
Kultur och fritidsnämnden beslutade den 25 april 2024 att föreslå en revidering av 20 § i 
ordningsföreskrifterna, för att förtydliga att det under vintertid endast är tillåtet att vistas i 
motionsspår, som har iordningställts för skidåkning, med skidor på fötterna. Syftet med 
ändringen är att minska risken för att konflikter uppstår mellan invånare som vill använda 
motionsspåren på olika sätt under vintern. 
 
Kommunfullmäktige beslutade den 17 juni 2024 att återremittera ärendet till 
kommunstyrelsen för att kompletteras med bland annat ett tillägg till förbudet mot 
alkoholförtäring att inkludera även förbud mot bruk av andra substanser i berusningssyfte (så 
som exempelvis lustgas) samt en konsekvens-beskrivning av föreslagen ändring om förbud 
mot ridning i parker för att säkerställa att det ska vara möjligt att anordna ponnyridning vid 
evenemang. 
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Beslutsunderlag 

§170 KS Återremiss: Revidering av kommunala ordningsföreskrifter 

Återremiss: Revidering av lokala ordningsföreskrifter, reviderat tjänsteutlåtande 

Bilaga 1 Reviderade lokala ordningsföreskrifter (reviderad 2024-08-30) 

Bilaga 2 Norrtälje centrum 

Bilaga 3 Norrtäljeporten 

Bilaga 4 Flygfältets handelsområde 

Bilaga 5 Knutbytorg 

Bilaga 6 Rimbo ica 

Bilaga 7 Rimbo centrum 

Bilaga 8 Hallstavik C 

Bilaga 9 Hallstavik Tempo 

Bilaga 10 Bergshamra 

Bilaga 11 Älmsta 

Bilaga 12 Remissvar polismyndigheten 

Bilaga 13 - utskick till näringsidkare 

Bilaga 14 Kultur- och fritidsförvaltningens tjänsteutlåtande, daterat den 26 mars 2024 

Bilaga 15 Bilaga till ordningsföreskrifter - Bild utvisande spårbredden av ett skidspår 

Bilaga 16 Kultur- och fritidsnämndens beslut den 25 april 2024 

Beslutande sammanträde 

Yrkanden 

Per Lodenius (C) yrkar avslag på punkt 1. anta ny bestämmelse i 12 § kommunala 
ordningsföreskrifter om tillståndsplikt för passiv pengainsamling, och bifall till övriga 
punkter i förslaget. 
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Ulrika Falk (S), Robert Beronius (L), Milla Rydstrand (MP) och Jessica Hilwëyn (V) yrkar 
bifall till Per Lodenius (C) yrkande. 

Andrea Kronvall (SD), Jacob Heitmann (SD) och Staffan Tjörnhammar (M) yrkar bifall till 
kommunstyrelsens förslag till beslut. 

Beslutsgång 

Ordförande ställer kommunstyrelsens förslag, som bifalls av Andrea Kronvall (SD), Jacob 
Heitmann (SD) och Staffan Tjörnhammar (M) mot Per Lodenius (C) yrkande som bifalls av 
Ulrika Falk (S), Robert Beronius (L), Milla Rydstrand (MP) och Jessica Hilwëyn (V) och 
finner att kommunfullmäktige beslutar i enlighet med Per Lodenius (C) yrkande. 

Votering begärs och genomförs. 

Votering 

Ordföranden fastställer att kommunstyrelsens förslag utgör huvudförslag och Per Lodenius 
(C) yrkande motförslag. 

Ordföranden instruerar kommunfullmäktige att de som önskar stödja kommunfullmäktiges 
förslag till beslut röstar Ja och de som önskar stödja Per Lodenius (C) yrkande röstar Nej. 

Resultat: 

Ja: 30 
Nej: 31 
Avstår: 0 

Efter genomförd votering finner ordföranden att kommunfullmäktige beslutar i enlighet med 
Per Lodenius (C) förslag till beslut. 

  

Beslutet ska skickas till  

Länsstyrelsen i Stockholms län 
Polismyndigheten 
Kultur- och fritidsnämnden 
Juridikenheten 
Författningssamlingen 
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Voteringslista  

§ 162: Återremiss: Revidering av kommunala ordningsföreskrifter 
 

Ledamot Ja Nej Avstår 

Åsa Wennerfors (L), ordförande  X  

Lenneke Sundblom (S), vice ordförande  X  

Sören Karlsson (SD), 2:e vice ordförande X   

Staffan Tjörnhammar (M), ledamot X   

Ann-Charlotte Lindblad Söderman (M), ledamot X   

Roland Brodin (M), ledamot X   

Jörgen Jansson (M), ledamot X   

Nils Matsson (M), ledamot X   

Kjell Jansson (M), ledamot X   

Albin Viktorsson (M), ledamot X   

Annette Tagesson (M), ledamot X   

Åsa Malmström (M), ledamot X   

Bo Wetterström (M), ledamot X   

Janeth Tjörnhammar (M), ledamot X   

Eva Roxell (M), ledamot X   

Per Lodenius (C), ledamot  X  

Åsa Wärlinder (C), ledamot  X  

Tommy Lundqvist (C), ledamot  X  

Anna Eneroth (C), ledamot  X  

Robert Beronius (L), ledamot  X  
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Ledamot Ja Nej Avstår 

Hans Andersson (L), ledamot  X  

Louise Fredriksson (L), ledamot  X  

Thomas Imeryd (KD), ledamot X   

Michael Sjöblom (KD), ledamot X   

Ulrika Falk (S), ledamot  X  

Olle Jansson (S), ledamot  X  

Hanna Stymne Bratt (S), ledamot  X  

Aleksandar Srndovic (S), ledamot  X  

Anders Jonsson (S), ledamot  X  

Margareta Lundgren (S), ledamot  X  

Robin Andersson (S), ledamot  X  

Ingrid Markström (S), ledamot  X  

Henning Larsson (S), ledamot  X  

Frida Ranft (S), ledamot  X  

Conny Andersson (S), ledamot  X  

Catharina Erdtman (S), ledamot  X  

Lars Sundberg (S), ledamot  X  

Ann-Charlotte Svenander (S), ledamot  X  

Robert Lönnqvist (S), ledamot  X  

Anette Ländin (S), ledamot  X  

Marcus Granström (S), ledamot  X  

Jessica Hilwëyn (V), ledamot  X  
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Ledamot Ja Nej Avstår 

Anna Söderblom (V), ledamot  X  

Zee Viera (V), ledamot  X  

Milla Rydstrand (MP), ledamot  X  

Andreas Hagstedt (MP), ledamot  X  

Andrea Kronvall (SD), ledamot X 
 

 

Jacob Heitmann (SD), ledamot X 
 

 

Britt-Mari Canhasi (SD), ledamot X 
 

 

Karl-Göran Edberg (SD), ledamot X 
 

 

Dennis Ekström (SD), ledamot X 
 

 

Tina Sandberg (SD), ledamot X 
 

 

Roger Harvidsson (SD), ledamot X 
 

 

Morgan Kjelldahl (SD), ledamot X 
 

 

Thomas Högbom (SD), ledamot X 
 

 

Cecilia Strokirk (M), ledamot X 
 

 

Sören Forslund (M), ersättare X 
 

 

Elliot Isaksson (M), ersättare X 
 

 

Janet Gudmunds Burström (M), ersättare X 
 

 

Mats Geijer (SD), ledamot X 
 

 

Leif Bertilson (SD), ersättare X 
 

 

Resultat 30 31 0 
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§163     Dnr KS 2024-847 

Sammanträdesdagar 2025 för utskott, kommunstyrelsen och 
kommunfullmäktige 

Beslut 

Kommunfullmäktige godkänner förslaget till sammanträdesdagar för kommunfullmäktige 
för år 2025 enligt bilaga 1 till kommunstyrelsekontorets tjänsteutlåtande den 3 juni 2024, 
men att kommunfullmäktige den 12 juni i stället förläggs den 16 juni och 
kommunfullmäktige den 23 oktober i stället förläggs den 20 oktober. 

Sammanfattning av ärendet 

Kommunstyrelsekontorets nämndsekretariat har tagit fram ett förslag till 
sammanträdesschema för kommunstyrelsen och dess utskott samt för kommunfullmäktige 
för år 2025. Förslaget regleras av kommunallagens bestämmelser om sista datum för budget 
och årsredovisning samt av kommunfullmäktiges arbetsordning. Förslaget har tagits fram i 
samråd med ekonomiavdelningen med hänsyn till Norrtälje kommuns styrprocess som 
reglerar ekonomiska rapporter. 

Beslutsunderlag 

§171 KS Fastställande av sammanträdesdagar 2025 för utskott, kommunstyrelsen och 
kommunfullmäktige 

Tjänsteutlåtande fastställande av sammanträdesdagar 2025 för utskotten, kommunstyrelsen 
och kommunfullmäktige 

Bilaga 1 - Sammanträdesdagar 2025 utskott, ks och kf 

Beslutande sammanträde 

Yrkanden 

Ann-Charlotte Lindblad Söderman (M) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag till beslut. 

Beslutsgång 

Ordföranden frågar om kommunfullmäktige kan besluta i enlighet med kommunstyrelsens 
förslag, som bifalls av Ann-Charlotte Lindblad Söderman (M), och finner att 
kommunfullmäktige beslutar i enlighet med förslaget. 
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Beslutet ska skickas till  

Samtliga nämnder 

Ekonomiavdelningen 
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§248     Dnr KS 2024-3 

Meddelanden - anmäls i kommunfullmäktige 

Beslut 

Meddelanden anmäls och läggs till handlingarna. 

Beslutsunderlag 
Inkommen post för kännedom och information - Skrivelse avseende Norrtälje vatten och 
avfalls ekonomi 

§153 KF Meddelanden - anmäls i kommunfullmäktige 
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